

Это интересно

Живая классика



Еще в конце января состоялся школьный этап Международного конкурса юных чтецов «Живая классика - 2019» среди учащихся 5-10 классов. В конкурсе приняли участие 24 человека. Ребята читали отрывки из произведений В. Крапивина, М. Дружининой, Ю. Коваль, Л. Каминского, С. Писахова, П. Бажова. Дети показали свои актерские таланты и при помощи жестов, мимики, дали возможность зрителям более глубоко прочувствовать художественный текст.

Жюри оценило выступление каждого участника и, конечно, определило победителей. Поздравляем Красноперову Владу, 10 кл., Аюпова Артема, 6 кл. и Чернобай Таню, 5 кл.

Именно эти ребята представляли нашу школу в данном конкурсе на областном уровне, который проходил с 6 по 8 апреля в городе Екатеринбург. По итогам конкурса были выбраны 3 финалиста, которые получили путёвки в детский центр "Артек", где пройдет отборочный этап всероссийского финала "Живой классики".

Жаль, что ученики нашей школы стали всего лишь участниками областного этапа. Но, по словам ребят, это хороший опыт и стимул двигаться вперед. Пожелаем ребятам творческих успехов и большого интереса к прекрасному и увлекательному миру литературы!

В.Н. Хуторная, зав. библиотекой



МБОУ «СШ №25»

Телефон: 8(34345) 5-81-13
Факс: 8(34345) 5-81-15
Эл. почта: ousv25@mail.ru

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР, ВЕРСТКА: Трухина Е.В.
РЕДАКЦИЯ: Лямина С., Еременко К., Делянова Д., Горкавченко С., Кокотеева К.,
Андриянова А., Третьякова И., Найденко А., Цветкова А., Круглова А., Иванова В.,
Лукина А., Орлова В., Рыкова Н., Додолова В., Клейменова А., Фирсина Ю. и др.
РЕДАКТОР, КОРРЕКТОР: Шупешова М.И.
ФОТОКОРRESPОНДЕНТЫ: Сухарев Н., Найденко А., Блинова А.
624790 ГО ЗАТО Свободный, Свердловской обл., ул. Карбышева, д. 70.

Открой в себе ученого

22 апреля были подведены итоги VI Всероссийской научно-инновационной конференции в г. С.Петербург, на которой защищали свои проекты ребята нашей школы. Поздравляем Шупыро В., 11 кл., Малых А., 7 кл. и Михеева И., 10 кл. с III местом; Блинову А., 6 кл. со II местом; Костюченко И., 7 кл. и Орлову В., 8 кл. с I местом! Молодцы!

Редакция газеты «Школьная перемена»

Весенняя неделя добра

С 22 по 28 апреля ребята нашей школы приняли активное участие в неделе добрых дел. Ученики разных классов вместе с классными руководителями прибирали от мусора городок, навестили пожилых людей, помогли в детских садах, привели в порядок клумбы перед зданием начальной школы, поработали и на территории станции юных техников.

Многие ребята не остались в стороне и поучаствовали в акциях «Детство на всех одни», «Четыре с хвостиком», «Тарелка добра», «Подарок ветерану», «Крышечки для малышки», которые стали доброй традицией в нашей школе.

А волонтеры пригласили пожилых людей на концерт «Память сердца», чтобы поздравить с приближающимся праздником Великой Победы и передать гостиные, которые для них принесли ученики 1-11 классов накануне.

Кроме того, в школе была организована благотворительная ярмарка. Все средства, вырученные от продажи различных поделок, изделий, сувениров, направлены на лечение четверых тяжелобольных детей нашего города.

Спасибо всем, кто проявил свое неравнодушие, кто готов помогать и делать добрые дела. Ваши добрые поступки обязательно вернутся к вам добром со стороны окружающих вас людей!

Е.В. Трухина

7+



март-апрель
2019 год №6(103)

Школьная перемена

«Вся жизнь - театр...»

2 марта во Дворце Культуры «Свободный» состоялось торжественное открытие Года театра.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации В.В.Путина 2019 год объявлен Годом театра. Одной из главных задач Года театра является популяризация высоких моральных, нравственных, гражданских, духовных ценностей средствами театра. Данное событие охватит все регионы нашей страны. Запланированы масштабные мероприятия: театральная олимпиада, культурно-образовательный проект «Театр - детям», 25 фестиваль «Золотая маска». Одним из главных мероприятий этого года является Всероссийский театральный марафон. С марта по ноябрь марафон пройдет в нашей стране. Стартует он во Владивостоке, а завершится в Калининграде.

Год театра в нашем городе открыл Глава Администрации ГО ЗАТО Свободный А.Матвеев. Наши старшеклассники украсили это торжественное мероприятие, показав несколько фрагментов из литературного бала «Любви прекрасные мгновенья», который традиционно проводится в школе осенью. Ребята представили сцены из произведений И.С.Тургенева и А.П.Чехова, как всегда, ярко, талантливо и очень трогательно. Прекрасные звуки вальса, исполнение романсов не оставили равнодушным ни одного зрителя в зале!

Виктория Додолова, 9 класс

В этом выпуске:

Весна! Открытие Года Театра

1 стр.

О главном

2-3 стр.

Это интересно

4 стр.



Весна! Улыбки! Поздравления!

7 марта в нашей школе в честь Международного женского дня был проведен день самоуправления. Ребята старших классов на один день стали учителями, завучами и директором. Они самостоятельно вели уроки, решали проблемы в классах, поздравляли учителей, готовились к праздничному концерту и даже принимали управленические решения. Ребята наконец-то смогли почувствовать всю эту ответственность, которая ложится на плечи учителя, а женщины-учителя смогли немного отдохнуть и наблюдать за всем со стороны.

Полина Софронова, ученица 11 класса, дублер учителя химии, поделилась с нами своими впечатлениями об этом дне: «Дублером быть сложно. Был небольшой страх того, что дети не поймут материал. Было трудно объяснить информацию. Также были проблемы с дисциплиной». На вопрос, почему Полина решила стать дублером учителя химии, она ответила, что химия - ее любимый предмет, и она очень жалеет, что не заменила Анастасию Сергеевну раньше. Немного с грустью Полина добавила, что ей хотелось бы еще поучаствовать в этом, но она выпускница. Кстати, об этом говорили многие одиннадцатиклассники на итоговом педсовете, который по традиции завершил эту большую деловую игру.

Виктория Иванова, 8 класс



О главном**Призывники России - 2019**

С 23 по 27 марта в Москве прошел финал Всероссийской спартакиады по военно-спортивному многоборью «Призывники: служу России - 2019».



13 обучающихся защищали честь нашей школы на данных соревнованиях и выступили достойно. Поздравляю Белоусову Яну, 7 кл. - I место прыжки на скакалке, бег 60 метров, КСУ; Дмитриев Кирилл, 8 кл. - III место бег 60 метров; Костюченко Ирина, 7 кл. - II место КСУ; Бабченко Даниил, 7 кл. - III место КСУ; Шкорманков Виктор, 10 кл. - 2 место КСУ; Голубов Дмитрий, 8 кл. - I место подтягивание; Сауть Иван, 9 кл. - I место подтягивание; Васильева Ольга Алексеевна - I место скакалка, II место стрельба, III место бег 60 метров. Всего - 12 медалей!

Нужно отметить, что Белоусова Яна и Ольга Алексеевна заняли III место в многоборье в финале спартакиады. А это еще две медали в копилку нашей команды.

Кроме того, мы стали лауреатами в номинации «Лучшая видео-презентация команды-участницы» в финале Всероссийской спартакиады по военно-спортивному многоборью.

В свободное от соревнований время мы погуляли по Москве, посетили Кремль, Океанариум, лазертаг, Московский зоопарк, парк Зарядье. Эта поездка запомнится нам на долго! Спасибо Ольге Алексеевне и Юлии Геннадьевне, что взяли нас в команду, готовили к соревнованиям и показали нам Москву. Спасибо администрации города за финансовую поддержку.

Александр Трухин, 9 класс

Леонардо

С 22 по 24 марта в Москве прошел фестиваль творческих открытий и инициатив «Леонардо». В этом мероприятии приняли участие ребята из разных регионов России.

Ученики нашей школы представили свои проекты, которые готовили целый год. Итоги данного конкурса нас порадовали. Победителями стали Кравченко Юлия - 2 место, Шаповалова Вероника и Кочнева Оксана - 3 место. Делянова Дарья, Прокопьева Екатерина, Сапожников Александр, Азизов Айрат, Мурзина Виктория, Киселева Алина, Шавкута Алена, Шевердина Юлия стали финалистами конкурса. Поздравляем!

Выражаем огромную благодарность руководителям проектов, благодаря которым мы оказались в финале конкурса. И конечно, благодарим администрацию нашего города за возможность поехать в Москву и принять участие в данном фестивале.

Делянова Дарья, Шавкута Алена, 6 класс

Математический турнир

С 12 по 14 апреля в г. Н.Тагил прошел ставший традиционным турнир по математике имени Нордена. Я рад, что снова побывал на нем. Наша команда заняла 3 место по Н.Тагилу.



На турнире было четыре игры : «Домино», «Бонусы», «Крестики-нолики» и «Лабиринт». На мой взгляд, самой интересной и захватывающей была игра «Лабиринт», в которой мы решили почти все предложенные нам задачи и заняли 2 место.

В начале турнира всем были вручены памятные подарки: блокноты и ручки. А на закрытии все ребята получили сертификаты и школьные папки.

Для меня этот турнир стал особенно запоминающимся.

Спасибо Наталье Борисовне Горбылевой, Ларисе Валерьевне Новиковой за наши знания и подготовку к турниру.

Александр Сапожников, 6 класс

О главном**Индивидуальные итоговые проекты**

12 апреля состоялась защита обучающимися 9 классов индивидуальных учебных проектов.

Всего было заслушано 79 обучающихся. Работало 7 секций. Эксперты оценивали проекты по определенным критериям, что позволило выявить 3 уровня сформированности навыков проектной/исследовательской деятельности: базовый, средний, повышенный.



По словам экспертов, в этом году девятиклассники представили много интересных и достаточно сложных проектов. И это не удивительно. У некоторых ребят уже есть хороший опыт в подобной деятельности.

Кроме того, большинство учащихся серьезно отнеслись к поставленной задаче и в течение учебного года планомерно работали с учителями-кураторами.



Поздравляем! Еще одно испытание по допуску к итоговой аттестации осталось позади! Желаем девятиклассникам собраться с силами и максимально сосредоточиться на подготовке к экзаменам. Удачи вам, ребята!

Редакция газеты «Школьная перемена»

Школа - территория безопасности

В начале апреля в школе прошли ученические конференции «Школа - территория безопасности». Подобные мероприятия проводятся регулярно во всех параллелях с 1 по 11 классы. На конференциях выступали: Манжурова Ю.В., инспектор по делам несовершеннолетних, Марченкова О.Е., старший участковый уполномоченный полиции, Варламова Т.А., заместитель директора.



Они напомнили школьникам о комендантском часе, об административной ответственности несовершеннолетних, о вреде употребления алкоголя и психоактивных веществ, о правилах поведения в общественных местах.

Кроме того, школьники задавали свои вопросы, на которые сразу получали ответы.

Ирина Третьякова, 9 класс

Ребята остались под огромным впечатлением от этих встреч.

Валерия Орлова, 8 класс